

看看咱们的城市宜居不宜居

《宜居城市科学评价标准》发布

评价指标有6个：社会文明度、经济富裕度、环境优美度、资源承载度、生活便宜度和公共安全度

由中国城市科学研究会研究编订的《宜居城市科学评价标准》于4月19日通过建设部科技司组织评审验收之后,30日正式对社会发布。至此,我国宜居城市的规划、建设、管理有了一个导向性的科学评价标准。

《标准》将城市分为宜居城市、较宜居城市、宜居预警城市三类。通过社会文明度、经济富裕度、环境优美度、资源承载度、生活便宜度和公共安全度六大指标体系,对城市作出综合评价,并按百分制计算“宜居指数”。其中,环境优美度和生活便宜度是最关键、最核心的两大指标。《标准》还提出四项综合评价否定条件,与“宜居指数”共同构成完整的评价体系。宜居指数在80分以上且没有否定条件的城市,即可确认为“宜居城市”。

中国城市科学研究会秘书长顾文选表示,《标准》将主要用于全国各城市的自我评测和建设管理,不打算也不支持任何机构利用《标准》进行宜居城市评选排行活动。

据新华社电



她一次能转一百个呼啦圈
好看的是这个人
这不是看点
山东搞了个诸葛亮文化旅游节

5月29日,师红燕在文化旅游节上表演转呼啦圈。当日,在山东沂南举行的第二届临沂诸葛亮文化旅游节上,来自安徽的师红燕表演转呼啦圈绝技,在最高潮时同时转动起100个呼啦圈,令观众大饱眼福。

新华社发

速览中国

世界银行将2007年中国GDP增长预期调高至10.4%

世界银行30日发布的《中国经济季报》将对2007年中国GDP增长预测上调至10.4%。报告同时指出,不断扩大的贸易顺差仍然是影响中国经济的关键宏观问题。

据新华社电

文物出境限制标准拟由1795年改为1911年

国家文物局局长单霁翔29日介绍说,中国拟出台文物出境限制的新标准,将已经执行了将近50年的旧标准中的1795年(乾隆60年)的限制改为1911年,也就是说,凡是1911年以前的文物均不得出境,文物出境限制标准有望推后116年。

据新京报

环境问题有争议,厦门缓建108亿元化工项目

厦门市政府常务副市长丁国炎30日宣布,厦门市政府认为有必要在原有项目环评基础上扩大环境评估范围,决定缓建外资总额达108亿元人民币的PX化工项目。该项目投产后每年可为厦门市增加800亿元人民币的工业产值。

据东南快报

太湖蓝藻暴发,无锡自来水发臭,市民饮用水吃紧

从29日开始,江苏无锡市城区的大批市民家中自来水水质突然发生变化,并伴有难闻的气味,无法正常饮用。各方监测数据显示:今年入夏以来,无锡市区域内的太湖出现50年以来最低水位,加上天气连续高温少雨,太湖水富营养化较重,诸多因素导致蓝藻提前暴发,影响了自来水水源地水质。

据新华社电

广州:博士收入水平有逊于硕士迹象

根据日前刚刚公布的《广州市2007年劳动力市场工资指导价》,博士工资的高位数月薪为23907元,而硕士为26940元;2006年博士的工资增长为1.4%,而硕士的工资增长为10.2%。无论是从薪资的高位数还是增长水平来看,博士的收入水平都有逊于硕士的迹象。

据新华社电

内蒙古通辽市民房坍塌 16人死亡,29人受伤

29日下午内蒙古通辽市科尔沁区钱家店镇乌兰基村村民杨洪义家盖好新房上梁后,宴请村里帮忙的人吃饭,共摆了8桌,约有五六十人吃宴。17时30分左右,房子突然坍塌,有40多人被压在里面。目前已有16人死亡,伤者为29人。

据介绍,此次房顶坍塌是由于房顶所上泥土过重,造成角钢人字架房梁焊接点破裂所致。据测定,事主杨洪义家所建的新房房顶承重达到每平方米400多公斤,大大超过了角钢人字架房梁的承重。据新华社电

时政引语

“我们现在没有这个检测装备,平时监管主要是靠肉眼去判断。”

——江西省峡江县环保局局长刘国强

引语背景:央视《中国法治报道》近日推出聚焦节能减排、关注科学发展的“长江行动”,前方记者撒贝宁、侯丰搭乘目前长江上最先进的水质监测船,从重庆顺江而下,对沿江减排治污展开明察暗访。5月29日,监测船抵达江西省峡江县江段,记者在这里采访发现,当地为了招商引资,对污染企业大开方便之门。

据央视

“为政府官员开博鼓掌,同时希望开出更多对问题的思考和对百姓的关怀。”

——新浪网友陈娘

引语背景:昨天是海淀区副区长于军第二天网上开博,博客中唯一的一篇文章是探讨中关村的自主创新能力。一天内赢得的点击率近3万次。最多的帖子是对区长开博给予赞成和掌声,多数网友认为区长开博可以直接听到百姓的声音。

据北京青年报

时政观点

父亲摔死“非亲子”悲剧的反思

5月29日,深圳一名男子在医院突然从妻子怀中夺过孩子,将其摔在地上致死。据在现场的市民以及医院工作人员称,这是因为亲子鉴定的结果显示孩子不是该男子亲生,夫妻俩发生激烈争执所致。但至发稿时止,该医院已经否认该夫妇进行过亲子鉴定。真相如何尚未确认,但父亲摔死孩子的悲剧已成,而其中曲折亦引人深思。

亲子鉴定虽有“亲子”之名,但总牵扯了太多怀疑和仇恨在内,从古代的滴血认亲,到现代的亲子鉴定,都是为了证明一件事,就是血统,因为血统酿成悲剧的例子从古到今都有。而男人和女人在出轨后的道德压力,也不尽相同。

跳出新闻本身,男人出轨怎么办,该不该原谅,这是生活中女性会讨论的问题,女人出轨怎么办,该不该原谅,如果有了孩子,该不该原谅,却鲜有男人讨论。似乎,女人的道德标准要比男人高一点。在大多数人眼里,不能养育别人的孩子,不能接受出轨的妻子,这几乎是常理——对于不忠的妻子的惩罚,包括女人自己在内,似乎接受的程度要更高一点,成龙说“我只是犯了男人都会犯的错”,这样的借口,是不会从女人人口中说出的。

非处女曾经不能被接受,女人改嫁曾经不能被接受,情况都在变,也许现在只能期待男人也包括女人,对爱情的包容度,能够不会因为是否有一个没有血缘关系的孩子,而有所不同。毕竟,男人啊,首先是一个人,若在亲子鉴定中发现妻子不忠,于情于理于法,都有可以借鉴的处理角度,血缘并非只能是唯一的指标。

南方都市报

《三字经》培养不出现代公民

让中小学生重读《三字经》,是有一定的正面意义的。放眼世界历史,任何一个国家和地区的现代化进程,都无法完全抛弃传统。但也必须看到,《三字经》毕竟是封建时代的产物,其中包含有不少封建性的糟粕,已经不适合再让儿童学习。如“三纲者,君臣义”,就是主张对君权、父权、夫权要盲目地服从,即便是其中较有积极意义的劝学部分,也无非是在宣扬“扬名声,显父母。光于前,裕于后”。

《三字经》的最大问题,还是只强调人的道德义务,对权利根本就付之阙如。而我们建设现代国家所需要的现代公民,和传统“臣民”“子民”最大的区别恰恰就在于,现代公民不仅是一个义务的主体,更是一个权利的主体。当前最急需进校园的,不是《三字经》,而是一册适合少年儿童阅读的公民权利读本。没有现代公民,中国的现代化建设就不可能成功。

据成都晚报

固话拨打

95008686

寻找同城有缘人